



## Об итогах голосования на общем годовом собрании акционеров НП ЗАО «Электромаш» от 16.05.2017г.

В соответствии со ст. 52 п.1 Закона ПМР «Об акционерных обществах» список лиц, имеющих право на участие в годовом собрании акционеров, составлен по состоянию на 16.04.2017г.

На дату составления реестра зарегистрировано **714 акционера**, владеющих 199 643 акциями, что соответствует **199 643** головам.

На момент проведения собрания зарегистрировано **269 акционера** и их доверенных лиц, обладающих в совокупности **159 125** голосами, что составляет **79,7%** от числа зарегистрированных в реестре.

В соответствии со ст. 50 п. 2 Закона ПМР «Об акционерных обществах» решение общего собрания акционеров по вопросу, поставленному на голосование, принимается большинством голосов акционеров - владельцев голосующих акций, принимающих участие в собрании.

Итоги проведенного голосования выглядят следующим образом:

Вопрос повестки дня № 1 - Отчет о работе Совета директоров НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.

Утвердить отчет о работе Совета директоров НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.

Проголосовали:  
«за» - 158 325 голосов, что составляет 99,5% от голосов, представленных на собрании.

«против» - 500 голосов, что составляет 0,3%.

«воздержались» - 300 голосов, что составляет 0,2%.

Вопрос повестки дня №2 - Итоги деятельности НП ЗАО «Электромаш» за 2016г. Основные направления развития предприятия на 2017г.

Утвердить итоги деятельности НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.

Проголосовали:  
«за» - 158 325 голосов, что составляет 99,5% от голосов, представленных на собрании.

«против» - 200 голосов, что составляет 0,1%.

«воздержались» - 600 голосов, что составляет 0,4%.

Вопрос повестки дня №3 - Утверждение годовой бухгалтерской отчетности НП ЗАО «Электромаш» за 2016 год, в том числе отчета о прибылях и об убытках Общества с учетом заключения ревизионной комиссии.

Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.

Проголосовали:  
«за» - 158 580 голосов, что составляет 99,65% от голосов, представленных на собрании.

«против» - нет

«воздержались» - 545 голосов, что составляет 0,35%.

Вопрос повестки дня № 4 - Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2016 года. Принятие решения о начислении и выплате дивидендов, а так же о размере выкупной цены акций на

2017г.

Утвердить рекомендацию Совета директоров о направлении чистой прибыли в полном объеме на выплату дивидендов.

Проголосовали:  
«за» - 158 845 голосов, что составляет 99,8% от голосов, представленных на собрании.

«против» - нет

«воздержались» - 280 голосов, что составляет 0,2%.

Собранию акционеров было предложено:  
1) Установить размер дивидендов на 1 акцию в размере 0,59 руб.;

2) С учетом дефицита оборотных средств установить срок выплаты дивидендов, начисленных с учетом п. 1 - 3-й кв. (до 01 октября 2017г.);

3) В связи с переходом на Международную систему финансовой отчетности на 2017г. нормативы распределения прибыли не устанавливать. Вопрос о распределении прибыли за 2017г. рассмотреть по итогам работы за год;

4) Утвердить решение Совета директоров о сохранении выкупной цены акции на 2017г. на уровне 2016г. в размере 9,33 руб. ПМР.

Проголосовали:  
«за» - 158 845 голосов, что составляет 99,8% от голосов, представленных на собрании.

«против» - нет

«воздержались» - 280 голосов, что составляет 0,2%.

Счетная комиссия

## Решение годового общего собрания акционеров НП ЗАО «Электромаш» от 16.05.2017 года

1. Утвердить отчет о работе Совета директоров НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.;

2. Утвердить Итоги деятельности НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.;

3. На основании заключения ревизионной комиссии утвердить годовую бухгалтерскую отчетность НП ЗАО «Электромаш» за 2016г.;

4. Утвердить рекомендацию Совета директоров о направлении чистой прибыли в полном объеме на выплату дивидендов;

5. Установить размер дивидендов на 1 акцию в размере 0,59 руб.;

6. С учетом дефицита оборотных средств установить срок выплаты дивидендов, начисленных с учетом п. 5 - 3-й кв. (до 01 октября 2017г.);

7. В связи с переходом на Международную систему финансовой отчетности на 2017г. нормативы распределения прибыли не устанавливать. Вопрос о распределении прибыли за 2017г. рассмотреть по итогам работы за год;

8. Утвердить решение Совета директоров о сохранении выкупной цены акции на 2017г. на уровне 2016г. в размере 9,33 руб. ПМР.

Совет директоров

## 26 мая ДЕНЬ СВАРЩИКА



Все сварщики страны отмечают свой праздник в последнюю пятницу мая, накануне лета, когда сварочные работы идут наиболее интенсивно. Эта дата официально не утверждена, однако имеет уже довольно долгую историю — ее празднуют с начала 90-х годов 20 века. Сама же профессия сварщика появилась еще раньше. Временем ее возникновения можно считать 1802 год, когда русский ученый Василий Петров открыл эффект электрической дуги, при котором между двумя угольными электродами создается высокая температура, позволяющая плавить металл. Вскоре это открытие нашло практическое применение — так появилась электрическая сварка. Любопытно, что сварщики очень быстро осознали свою профессиональную общность: еще в 19 веке они организовали в Петербурге «Русское товарищество электрической обработки металлов». Сегодня без сварки не обходится ни одна отрасль производства, ведь современный мир — это мир металла. Особенно эта профессия востребована в строительстве, автопроме, добывающих отраслях. К тому же, помимо электрической сварки, на современном этапе существует масса других разновидностей сварки, каждой из которых соответствует определенная специализация сварщика. Это, например, сварщик на машинах контактной сварки, сварщик на диффузно-сварочных установках, сварщик на электронно-лучевых сварочных установках, сварщик термитной сварки, газосварщик, электрогазосварщик.

А от мастерства сварщика зависит прочность конструкций, в том числе жилых зданий. Так что с уверенностью можно сказать, что наша жизнь во многом зависит от ответственности людей этой профессии, которая, кстати, считается опасной, ведь сварщикам приходится работать с высокими температурами и в самых разных условиях. И сегодня все они, мастера своего дела, а также молодые специалисты, только постигающие тонкости профессии, отмечают свой праздник. И хотя он не имеет официального статуса, и в честь него не организуются масштабные мероприятия, самим сварщикам это несколько не мешает поздравлять друг друга и принимать приглашения.

## ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «Покупай Приднестровское»

Отечественная продукция должна стать популярной и узнаваемой для нашего потребителя — главная задача, которую перед собой поставили организаторы акции «Покупай Приднестровское». Уже 27 мая столичный парк «Победа» превратится в огромный торговоразвлекательный центр. Там соберутся десятки производителей местной продукции: от фермеров и промышленников до изготовителей сувениров. Чтобы привлечь зарубежные инвестиции, которые так нужны нашей стране, для начала необходимо создать условия для развития предпринимательства внутри Приднестровья. Местная продукция есть, она узнаваема и порой способна выдержать самую серьезную конкуренцию.

Перепела для наших мест когда-то казались экзотикой. Теперь — реальность. Самый настоящий перепелиный дом, и это не Южная Азия или Австралия, это Тирасполь, Приднестровье.

По плану участниками столь масштабной акции станут более полсотни местных предприятий малого и среднего бизнеса, занимающихся изготовлением различного рода товаров.





### Наши дети — будущее планеты Земля.

Если сегодня природа подарила теплый солнечный день, то становится радостно вдвойне — потому что в первый день лета во многих странах отмечается Международный день детей. Этот праздник многим знаком как Международный день защиты детей.

Международный день детей — один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. История умалчивает, почему этот детский праздник было решено отмечать именно 1 июня.

По одной из версий, в 1925 году Генеральный консул Китая в Сан-Франциско собрал группу китайских детей - сирот и устроил для них празднование Дуань-у цзе (Фестиваля лодок - драконов), дата которого как раз пришлась на 1 июня. По счастливой случайности, день совпал и со временем проведения «детской» конференции в Женеве.

После Второй мировой войны, когда проблемы сохранения здоровья и благополучия детей были как никогда актуальны, в 1949 году в Париже состоялся конгресс женщин, на котором прозвучала клятва о безудержной борьбе за обеспечение прочного мира, как единственной гарантии

## Международный день защиты детей

счастья детей. И в том же году на Московской сессии Совета Международной демократической федерации женщин в соответствии с решениями её 2-го конгресса был учрежден сегодняшний праздник. А через год, в 1950 году 1 июня был проведен первый Международный день защиты детей, после чего этот праздник проводится ежегодно.

У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки — красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, — это символ нашего общего дома.

Интересно, что этот праздник активно поддерживали в странах, избравших социалистический путь развития. В эпоху существования Советского Союза 1 июня в школах начинались летние каникулы. Международный день защиты детей отмечали речами и дискуссиями о правах и благополучии детей, проводили показы новых детских художественных фильмов и телепередач, устраивали спортивные соревнования для детей, часто приглашая к участию и родителей. И сегодня во многих странах в этот день проходит множество массовых, развлекательных и культурных мероприятий для детей.

Но День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учи-



лись, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Дети — радость, дети — счастье.  
Детства нет поры прекрасней!  
Пусть же будет оно светлым,  
Добрим, мирным, беззаветным.

Пусть у каждого ребёнка —  
У мальчишек, у девчонок —  
Будет всё: семья и кров,  
Где живут уют, любовь!

## 20 Мая - всемирный день метролога



Нет ни одной области практической деятельности человека, где можно было бы обойтись без количественных оценок, получаемых в результате измерений.

Наука метрология зародилась еще в древние времена. Под этим термином понимается «наука об измерениях». Метрология проникает во все науки и дисциплины, которые имеют дело с измерениями. Для них она является единой наукой. В нашей повседневной жизни мы тоже постоянно сталкиваемся с этой наукой.

Трудно представить современную жизнь без измерительных инструментов. Они сопровождают каждого человека с самого рождения при измерении роста, веса, температуры, где ему приходится сталкиваться с линейкой, весами, термометром. Каждое утро, выходя из дома, мы оцениваем температуру воздуха на улице и одеваем при необходимости пальто или шубу. Весь свой день мы расписываем по часам и пытаемся выполнить этот план, периодически поглядывая на часы. Стоя перед лужей и решая — прыгнуть через неё или обойти, мы соизмеряем длину лужи и свои возможности. Это и есть измерение — нахождение соотношения между измеряемой величиной (длина лужи) и «единицей» этой величины (возможной длиной прыжка)...

Современное производство также невозможно без использования точной информации о количестве и качестве энергоносителей, состоянии окружающей среды, уровне безопасности труда и охраны здоровья. С этого времени начали формироваться основы всемирного сотрудничества в области науки об измерениях и ее практическом применении в промышленности, торговле и в интересах общества.

Метрология не родилась на ровном месте, она пришла к нам из опыта предков, прошла большой путь от науки сравнительных описаний мер к науке, определяющей характер современной научно-технической революции.

Академик А.П. Александров писал: «Метрология является острой необходимостью нашего времени — от неё зависит возможность установления фундаментальных основ физического мировоззрения, от неё же в заметной мере зависит благосостояние трудящихся».

Топор Л.И.

## О полном запрете приднестровских номеров в Молдове

В случае игнорирования запрета автомобиль поместят на штрафстоянку.

С 1 июля движение авто с приднестровскими номерами по дорогам РМ будет запрещено. Владельцы авто с иностранными и приднестровскими номерами, могут растаможить свои автомобили с 70% скидкой до 1 июля 2017 года, напоминает пресс-служба молдавской таможни.

Возможность растаможить автомобиль с иностранной регистрацией, либо регистрацией в ПМР с 70% скидкой сохранится до 1 июля текущего года.

После 1 июля 2017 года автомобили с иностранными номерными знаками смогут находиться в республике не больше 6 месяцев в течение года. Исключение будет сделано только для физических лиц, постоянно проживающих за рубежом и обладающих водительским удостоверением страны, в которой проживают.

Также с 1 июля 2017 года в Молдове запрещено передвижение по общественным дорогам транспортных средств с регистрационными номерами административно-территориальных единиц левобережья Днестра и мун. Бендеры для водителей, владеющих водительскими правами Республики Молдова, проживающих на территории Республики Молдова, а также передвижение автомашин с номерными знаками территориальных единиц, непризнанных Республикой Молдова, сообщает пресс-служба молдавской таможни.

В случае несоблюдения законных требований водителя подобных транспортных средств могут быть отстранены от управления ими, а транспортная единица будет отогнана на территорию специальной стоянки или ближайшего подразделения полиции в соответствии со статьями 438 и 439 Кодекса о правонарушениях.



В качестве исключения передвижение таких транспортных средств допускается только в случае, если они принадлежат экономическим агентам административно-территориальных единиц левобережья Днестра и мун. Бендер, и если водители являются сотрудниками данных фирм.

## РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ БЕРЕГ — 2017» БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ С 24 МАЯ ПО 5 ИЮНЯ

Присоединиться к ней призывают всех неравнодушных к состоянию Днестра людей. Республиканская акция «Чистый берег — 2017» будет проводиться в преддверии Всемирного дня охраны окружающей среды — в период с 24 мая по 5 июня 2017 года.

Как сообщила пресс-служба Министерства сельского хозяйства и природных ресурсов, целью акции является формирование экологической культуры, воспитание бережного отношения к природе, консолидация усилий органов исполнительной и местной власти, местного самоуправления, общественных объединений, граждан.



Территориальным управлениям сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии, городским управлениям экологии и природных ресурсов поручено разработать план проведения акции в границах вверенных районов, городов.

Минсельхозприроды также рекомендовало Министерству просвещения организовать участие школьников и студентов в проведении акции, а органам местной власти и местного самоуправления городов и районов — оказывать организационную помощь в её проведении.

«Призываем всех неравнодушных к состоянию Днестра людей принять самое активное участие в реализации экологического проекта «Чистый берег — 2017», — говорится в сообщении министерства.